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Ploile torenţiale au provocat inundaţii ce se
produc “o dată la un secol” în nord-estul
Australiei, mii de persoane fiind nevoite să-şi
abandoneze locuinţele, au anunţat autorităţile
locale, avertizând că precipitaţiile vor continua şi
în zilele următoare, informează cotidianul The
Telegraph.

Regiunea tropicală din nordul Australiei
primeşte precipitaţii abundente în timpul
sezonului musonic umed din această perioadă a
anului, dar cantitatea de ploaie înregistrată anul
acesta este cu mult peste nivelurile obişnuite.

Mii de locuitori din oraşul Townsville, statul
Queensland, au rămas fără electricitate, iar
drumurile de acces spre localitate au fost
inundate.

Până la 20.000 de imobile sunt în pericol de
a fi inundate dacă ploile continuă şi în zilele
următoare.

Annastacia Palaszczuk, premierul statului
Queensland, a declarat că vremea de acum nu
este “un eveniment care se produce o dată la
20 de ani, este unul la 100 de ani”.

Nivelul precipitaţiilor căzute în câteva zile în
unele zone se apropie de cantitatea totală de
precipitaţii pe întreg anul.

În oraşul Ingham, la nord de Townsville, în
doar 24 de ore s-au înregistrat 506 mm de
ploaie, dintre care 145 mm în doar o oră, a
declarat un reprezentant al Biroului de
Meteorologie din Australia.

În timp ce nordul Australiei ce confruntă cu
ploi neobişnuit de abundente, sudul ţării a fost
afectat de un val de caniculă şi secetă
prelungită, în unele zone mercurul în
termometre urcând până la 35 grade în cursul
nopţii, aceasta fiind cea mai ridicată
temperatură minimă înregistrată vreodată în
Australia.

Inundaţii cumplite
în Australia!

Fenomenul are loc
o dată la un secol

Ministrul britanic al Comerţului, Liam Fox: 

Ar fi lipsit de responsabilitate
pentru Uniunea Europeană (UE) să
refuze redeschiderea negocierilor
asupra acordului de separare cu
Marea Britanie, a declarat ministrul
britanic al Comerţului, Liam Fox, într-
un interviu dat publicităţii duminică,
informează Reuters, potrivit Agerpres.
Premierul britanic Theresa May a
declarat că doreşte să obţină
modificări la acordul agreat anul trecut
cu Bruxellesul asupra Brexitului,
pentru a putea beneficia de sprijin în
Parlamentul de la Londra. UE a
subliniat că acordul nu poate fi
renegociat. “Vor ei să spună că ar
prefera mai degrabă lipsa unui acord

decât să negocieze?”, a declarat Liam
Fox pentru Sky News. “Este în
interesul nostru al tuturor să avem un
acord, iar faptul că UE susţine că nici
măcar nu doreşte să discute pe
această temă mi se pare
iresponsabil”, a adăugat el. Cu mai
puţin de două luni de la dată
prevăzută pentru ieşirea Marii Britanii
din UE, la 29 martie, Partidul Laburist
de opoziţie a declarat că este
inevitabil ca executivul să ceară o
prelungire a termenului de negociere
prevăzut în Articolul 50. Fox, care
anterior s-a pronunţat vehement
împotriva prelungirii acestui termen,
susţine că extinderea negocierilor fără

să se ajungă la un acord nu ar rezolva
nimic, însă este „total altceva“ dacă
Marea Britanie pur şi simplu ar avea
mai mult timp la dispoziţie ca să-şi
modifice legislaţia în vigoare pentru
un Brexit fără probleme. Fox este al
doilea ministru britanic important care
sugerează că o astfel de amânare ar
fi necesară, după ce ministrul de
externe britanic Jeremy Hunt a
declarat joi că Marea Britanie ar putea
avea nevoie de mai mult timp pentru
a-şi adapta legislaţia. 

Liam Fox a declarat că Marea
Britanie ar putea părăsi UE fără un
acord, dar că acest lucru ar fi în
dezavantajul ţării sale.

UE,
iresponsabilă
dacă refuză

redeschiderea
negocierilor

asupra 
Brexit

Cincizeci de mumii,
descoperite într-un mormânt

faraonic din Egipt

Cincizeci de mumii datând din perioada
ptolemaică (305-30 î.Hr.) au fost descoperite
de arheologii egipteni într-un mormânt
faraonic din provincia Minya, informează
BBC şi DPA. Mumiile, dintre care 12 erau ale
unor copii, au fost descoperite în patru
camere funerare, aflate la 9 metri adâncime,
în situl de la Tuna El-Gebel, aflat la sud de
Cairo. Unele mumii erau învelite în pânză, în
timp ce altele fuseseră aşezate în sarcofage
din lemn sau de piatră. Identităţile mumiilor
nu se cunosc momentan, însă, din primele
indicii, ele par să fie ale unor persoane care
au deţinut funcţii importante în perioada
respectivă. “Toate mumiile se află în stare
bună de conservare, unele sunt învelite în
pânză sau decorate cu scrierea demotică”, a
indicat într-o declaraţie Ministerul pentru
Antichităţi de la Cairo.

Ministrul britanic al
Comerţului, Liam Fox

Tratatul Forțelor Nucleare, mărul atomic al discordiei.
SUA fac schimb de replici tăioase cu Rusia 

Statele Unite au informat Rusia
despre condițiile în care Administrația
de la Washington ar fi dispusă să reia
discuțiile cu Moscova pe tema
Tratatului Forțelor Nucleare
Intermediare (INF), SUA rezervându-și
dreptul să revoce decizia de retragere
din acest acord, au comunicat
autoritățile americane, potrivit
Mediafax. “Statele Unite își rezervă
dreptul de a revoca notificarea de
retragere din Tratat înainte de sfârșitul
acestei perioade de șase luni, și am fi
dispuși să luăm în considerare acest
lucru în cazul în care Rusia va reveni
la respectarea completă și verificabilă”
a prevederilor acordului, a declarat un
oficial din cadrul Departamentului de
Stat al SUA, citat de agenția de știri
Tass. “Dar, în absența unei astfel de
schimbări în comportamentul Rusiei,

decizia noastră de a ne retrage din
Tratat va rămâne în vigoare, și Tratatul

se va încheia”, a adăugat oficialul.
Rugat de un reporter să comenteze
declarațiile președintelui rus Vladimir
Putin potrivit cărora Moscova ar fi
dispusă să discute despre Tratatul INF
în cazul în care Statele Unite vor
deveni “destul de mature”, un oficial
de la Casa Albă a afirmat că
Washingtonul “a oferit Rusiei, în scris,

pașii specifici pe care ar putea să-i ia
pentru a reveni la respectarea
(acordului) și pentru a salva Tratatul
INF”. “Numai distrugerea completă și
verificabilă a rachetelor rusești 9M729,
a lansatoarelor și a echipamentelor
asociate va rezolva încălcarea de
către Rusia” a acordului, a adăugat
oficialul.

Rusia a anunţat sâmbătă
suspendarea obligaţiilor asumate prin
Tratatul Forţelor Nucleare
Intermediare (INF), ca reacţie la
decizia similară a Administraţiei
Donald Trump. Administraţia Vladimir
Putin a anunţat că îşi rezervă dreptul
de a lua măsurile adecvate ca reacţie
la decizia Statelor Unite de
suspendare a obligaţiilor asumate în
cadrul Tratatului Forţelor Nucleare
Intermediare (INF).


